



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в связи обнаружение после пожара трупов ребенка и женщины



Следственным отделом по городу Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, в связи с обнаружением в частном доме одного из садовых товариществ Кировского района Ленинградской области тел ребенка и женщины, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

По материалам следствия, 26 мая 2015 года в одном из СНТ Кировского района Ленинградской области, при разборе после пожара пепелища дома, были обнаружены тела, отдыхавших на даче в садовом товариществе, 33-летней женщины и ее 13-летней племянницы, проживавших в Колпинском районе Санкт-Петербурга.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на детальное изучение места происшествия и личностей погибших, установление всех обстоятельств уголовного дела, в том числе причины пожара.

27 Мая 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/931212>